

కేసీఆర్ దే అధికారం



జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 5

రాష్ట్రంలో రాజీయే ఎన్నికల్లో తెలంగాణలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రభంజనం సృష్టించబోతుందని రాజకీయ వ్యూహాకర్త ప్రశాంత్ కిషోర్ అన్నారు. మరోసారి తెలంగాణలో సీఎం కేసీఆర్ యే ముఖ్యమంత్రి కాబోతున్నారని చెప్పారు. రాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కు తిరుగులేదని వెల్లడించారు. రాజస్థాన్ లో కాంగ్రెస్, మధ్యప్రదేశ్ లో బీజేపీ, ఛత్తీస్ గఢ్ లో కాంగ్రెస్, తెలంగాణలో బీఆర్ఎస్ విజయం సాధిస్తాయని వివరించారు. విపక్ష ఇండియా కూటమిని ముందుకు నడిపే సరైన నాయకుడు లేడని పేర్కొన్నారు. అలాగే రాహుల్ కు ఆ సామర్థ్యం లేదన్నారు. విద్యార్థులు పరీక్షల ముందు అరగంట సేపు పుస్తకం పట్టినట్లు ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న వేళ కూటమి కట్టారని విమర్శనాస్త్రాలు విసిరారు. తాను భవిష్యత్తులో ఏ పార్టీకి పని చేయబోనని.. తాను ఆ పని మానేశానని చెప్పారు. తన దృష్టి అంతా తన సొంత రాష్ట్రం అయిన బీహార్ అభివృద్ధి పైనే ఉందని వెల్లడించారు. తాను బీహార్ లో సరైన **మగతా 2 లో**



2 లో

ఇండియా భారత్ గా మారనుందా?

ఇండియా ఇక భారత్ గా మారనుందనే ప్రచారం సాగుతోంది. సెప్టెంబర్ 18 నుంచి ఐదు రోజుల పాటు జరిగి పార్లమెంట్ సమావేశాల్లో నరేంద్ర మోదీ సర్కార్ ఈ ప్రతిపాదనను సభ్యుల ముందుంచనుందని భావిస్తున్నారు. రాజ్యాంగసవరణ ద్వారా ఇండియా పేరును భారత్ గా మార్చే ప్రక్రియను కేంద్ర ప్రభుత్వం చేపడుతుందని, ఇండియా పేరు మార్పుతూ సభలో తాజా తీర్మానం ఆమోదించేందుకు మోదీ సర్కార్ పావులు కదుపుతోందని సమాచారం. రాష్ట్రపతి భవన్ నుంచి జీ20 ప్రతినిధులకు అధికారిక సమాచారంలో ప్రైడెంట్ ఆఫ్ ఇండియా స్థానంలో ప్రైడెంట్ ఆఫ్ భారత్ అని రాసి ఉండటం పేరు మార్పు ప్రతిపాదనకు బలం చేకూరుస్తోంది. కాంగ్రెస్ నేత జైరాం రమేష్ ఈ లేఖను ట్వీట్ చేస్తూ ఈ వార్త నిజం కావచ్చని రాసుకొచ్చారు. జీ20 డిన్నర్ కు సంబంధించి రాష్ట్రపతి ప్రతినిధులకు పంపిన ఆహ్వానంలో ప్రైడెంట్ ఆఫ్ ఇండియా స్థానంలో ప్రైడెంట్ ఆఫ్ భారత్ అని ప్రస్తావించారు. ప్రధాని మోదీ చరిత్రను వక్రీకరించడం కొనసాగిస్తున్నారని, ఇండియాను విభజిస్తున్నారని మరో ట్వీట్ లో జైరాం రమేష్ మండిపడ్డారు.

బెదిరింపులకు భయపడను



జయభేరి, చెన్నై, సెప్టెంబర్ 5 :

తనకు ప్రాణ హాని ఉందని వస్తున్న బెదిరింపులపై డీఎంకే నేత ఉదయనిధి స్థాలిన్ సందించారు. ఇలాంటి బెదిరింపులను తాను పట్టించుకోనని, తాను తమిళనాడు కోసం ప్రాణాలు ఇవ్వడానికి ముందు పరుసలో నిల్చున్న వక్రీ మనవడిని పేర్కొన్నారు. ఉదయనిధి స్థాలిన్ సనాతన ధర్మం డెంగీ, మలేరియా, కరోనా లాంటి దానిని పూర్తిగా నిర్మూలించాలని ఇటీవల వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు చేసిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలోనే **మగతా 2 లో**



వర్షాలకు మళ్ళీ జనజీవనం అస్తవ్యస్తం

జయభేరి, హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 5
 తెలంగాణలో మళ్ళీ భారీ వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. అగస్త్యలో కురిసిన వర్షాలతో హైదరాబాద్ సహా తెలంగాణలోని జిల్లాలన్నీ వణికిపోయాయి. వాగులు, వంకలు పొంగాయి. చెరువు కట్టలు తెగిపోయాయి. లోతట్టు ప్రాంతాలు మునిగిపోయాయి. చాలా ప్రాంతాలు జలదిగ్భంధంలో లిక్కుకున్నాయి. పదుల సంఖ్యలో ప్రజలు వరదలో కొట్టుకుపోయారు. ఈ బీభత్సం మరువకముందే.. మళ్ళీ రాష్ట్రంలో భారీ వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. తెలంగాణలో రెండు రోజులుగా కురుస్తున్న వర్షాలకు మళ్ళీ జనజీవనం అస్తవ్యస్తంగా మారింది. ముఖ్యంగా ఉమ్మడి నిజామాబాద్ జిల్లాలో ఎడతెరపి లేని వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. దీంతో ఆ జిల్లాలో వాగులు వకలు పొంగిపొర్లుతున్నాయి. ప్రాజెక్టులకు కూడా నిండిపోయాయి. నిజామాబాద్ జిల్లాలోని శ్రీరాంసాగర్ ప్రాజెక్టుకు కూడా వరద పోతున్నట్టింది. ప్రస్తుతం శ్రీరాం సాగర్ ప్రాజెక్టుకు 75వేల 100 క్యూసెక్కుల జనైఫ్ల వస్తోంది. దీంతో ప్రాజెక్టు నిండుకుండను తలపిస్తోంది. వరద అంతకంతకూ పెరుగుతుండటంతో, ఇదిగోవన అధికారులు అప్రమత్తమయ్యారు. 16 గేట్లు ఎత్తి 64వేల 38 క్యూసెక్కుల నీటిని దిగువకు విడుదల చేస్తున్నారు. ప్రాజెక్టులో మొత్తం 90 టీఎస్ఎస్ నీటిని నిల్వ **మగతా 2 లో**

సర్కార్ టీచర్స్ డే కానుక



గురుకుల కాంట్రాక్ట్ ఉపాధ్యాయుల క్రమబద్ధీకరణ

2 లో

కిషన్ రెడ్డి ఆస్తుల వివరాలివే

జయభేరి, హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 5
 కేంద్ర మంత్రి, తెలంగాణ బీజేపీ అధ్యక్షుడు జి. కిషన్ రెడ్డి తన ఆస్తుల వివరాలను వెల్లడించారు. తాజాగా కుటుంబ ఆస్తులు, అప్పులను మంత్రి డీఎంవో కార్యాలయానికి సమర్పించారు. అందులో ఆసక్తికర విషయాలు వెలుగులోకి వచ్చాయి. తన స్థిరాస్తులు, చరాస్తుల విలువ సంవత్సరంలో రూ.54,58,003 తగ్గింది. మార్చి 31, 2022 నాటికి అతని కుటుంబ ఆస్తులు రూ. 17,39,04,250.44 ఉండగా, ఆగస్టు 2023 నాటికి రూ.16,84,46,246.96కి తగ్గింది. అదే సమయంలో అప్పులు కూడా రూ.90,68,948 తగ్గాయి. కిషన్ రెడ్డి కుటుంబం వద్ద గతేడాది రూ.2,45,000 సగదు ఉండగా, ఈ ఏడాది రూ.3,30,000కు చేరింది. అదే సమయంలో ఆస్తుల విలువ రూ.8,82,60,250.44 నుంచి రూ.8,42,49,246.96కి తగ్గింది. మొత్తం కుటుంబ ఆస్తుల నికర విలువ రూ.40.11 లక్షలు తగ్గింది. అదే సమయంలో కుటుంబ స్థిరాస్తి విలువ రూ.8,53,99,000 నుంచి రూ.8,38,67,000కి తగ్గింది. హిందూ ఉమ్మడి కుటుంబం పేరిట ఉన్న ఆస్తుల విలువ రూ.40,31,000 తగ్గింది. కొడుకు పేరు మీద ఉన్న స్థిరాస్తి రూ.24.99 లక్షలు పెరిగింది. భార్య పేరు మీద అప్పులు రూ.12,35,448 తగ్గగా, కూతురు పేరిట రూ.78,33,500 తగ్గాయి. కిషన్ రెడ్డి పేరు మీద 1995 **మగతా 2 లో**



కోమటిరెడ్డి మళ్ళీ పక్కచూపులు

జయభేరి, నల్గొండ, సెప్టెంబర్ 5 :
 కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి తిరిగి కాంగ్రెస్ లోకి వస్తారని ప్రచారం జరుగుతోంది. ఇటీవల ఆ వ్యాఖ్యలు ఈ ప్రచారాన్ని బలపరుస్తున్నాయి. 14 ఏళ్ల రాజకీయ ప్రస్థానంలో ఎంపీగా, ఎమ్మెల్యేగా, ఎమ్మెల్యేగా పదవులు అనుభవించిన బీజేపీ నేత కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డికి తనకు xరాజకీయ బిళ్ల పెట్టిన కాంగ్రెస్ పై ప్రేమ చావడం లేదా? గడిచిన కొద్ది రోజులుగా రాజగోపాల్ రెడ్డి తిరిగి కాంగ్రెస్ గొనూరికి చేరతారన్న ప్రచారంలో ఎంతో కొంత నిజం ఉందా? నిజంగానే ఇంకా ఆయన మనిషి కృత ఉన్నా.. మనసంతా గాంధీ భవన్ చుట్టే పరిభ్రమిస్తోందా? రాజగోపాల్ రెడ్డి అభిప్రాయాలు, ఇటీవల చేసిన వ్యాఖ్యలు ఈ ప్రశ్నలకు అవుననే సమాధానం ఇస్తున్నాయి. అంతే రాజగోపాల్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ వైపు మొగ్గుచూపుతున్నారన్న మాటలను కొట్టిపారేయలేముంటున్నారని విశ్లేషకులు. కాంట్రాక్టర్ అయిన కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి 2009 ఎన్నికల సమయంలోనే రాజకీయ అరంగేట్రం చేశారు. తన సోదరుడు కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి అప్పటికే వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి ప్రభుత్వంలో మంత్రిగా ఉన్నారు. ఆ సమయంలోనే రాజగోపాల్ రెడ్డి భువనగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం వేదికగా రాజకీయాల్లో అడుగుపెట్టారు. కొన్నాళ్లకే వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి మరణంతో రాష్ట్రంలో రాజకీయం **మగతా 2 లో**





మెగాస్టార్.. మళ్ళీ మళ్ళీ చూడాలని ఉంది

నవీన్ పోలిశెట్టి, స్టార్ హీరోయిన్ అనుష్క శెట్టి కాంటినెంట్ లో రూపొందిన రొమాంటిక్ డ్రామా ఎంటర్టైన్మెంట్ 'మిన్ శెట్టి మిస్టర్ పోలిశెట్టి'కు మెగాస్టార్ చిరంజీవి ప్రశంసలు లభించాయి. ఈ సినిమాను అద్భుతం తనను అకట్టుకుందని, ఈ హీరోయిన్ ఎంటర్ టైన్మెంట్ సుప్రీక్షకులు కూడా ఎంజాయ్ చేస్తారని చిరంజీవి అన్నారు. నవీన్ పోలిశెట్టి, అనుష్క నటనను మెగాస్టార్ అప్రిషియేట్ చేశారు. 'మిన్ శెట్టి మిస్టర్ పోలిశెట్టి' సినిమా చూసిన అనంతరం మెగాస్టార్ చిరంజీవి క్లీన్ షూట్లను ఎంటర్ టైన్మెంట్ సినిమా చేశారంటూ హీరో నవీన్ పోలిశెట్టి, యూవీ క్రియేషన్స్ విక్టి, డైరెక్టర్ పి.మహేశ్ బాబును అభినందించారు.

ని, వినోదాన్ని అందచేసిన నవీన్ పోలిశెట్టి, కొంచెం గ్యాప్ తర్వాత కనిపిస్తున్నామంట అందంగా, బ్యూటీఫుల్ గా వున్న మనందరి 'దేవసిన', అనుష్క శెట్టి లు ఈ చిత్రానికి ప్రాణం పోశారు. ఫుల్ లెంగ్త్ ఎంటర్టైన్మెంట్ అవటంతో పాటు ఎమోషన్స్ ని కూడా అద్భుతం గా మిక్స్ చేసి రక్తి కట్టించేలా రూపుదిద్దిన డైరెక్టర్ మహేశ్ బాబుని అభినందించాల్సిందే. ఈ చిత్రానికి తొలి ప్రేక్షకుడి నేనే.. ఆ హీరోయిన్ మూమెంట్స్ ఎంతగానో ఎంజాయ్ చేశాను. మరోసారి థియేటర్ లో ప్రేక్షకులందరితోనూ ఎంజాయ్ చేయాలన్న బలమైన కోరిక నాకు కలిగింది. మిన్ శెట్టి మిస్టర్ పోలిశెట్టి వందశాతం ఆడియన్స్ ని నవ్వుల బాట పట్టిస్తారనటంలో సందేహం లేదు అని పేర్కొన్నారు. యూవీ క్రియేషన్స్ బ్యానర్ పై మహేశ్ బాబు పి దర్శకత్వంలో వంటి, ప్రమోద్ నిర్మించిన 'మిన్ శెట్టి మిస్టర్ పోలిశెట్టి' ఈ నెల 7వ తేదీన తెలుగు, తమిళ, కన్నడ, మలయాళ భాషల్లో వరల్డ్ వైడ్ గా రిలీజ్ కు రెడీ అవుతోంది.



టైగర్ నాగేశ్వరరావు.. ఏక దమ్ ఏక దమ్ 5 భాషల్లో

మాన్ మహారాజా రవితేజ టైటిల్ రోల్ లో నటిస్తున్న ఈ పాన్ ఇండియా మూవీ 'టైగర్ నాగేశ్వరరావు' భారతదేశంలోని అతిపెద్ద డొంగ ఇన్ ఫిషన్ యాక్ట్ గురించి మాత్రమే కాదు అతని జీవితంలోని ఇతర కోణాలను ప్రజెంట్ చేస్తుంది. టైగర్ నాగేశ్వరరావు ప్రేయసి సారా పాత్రలో సుపుర్ సనన్ లుక్ ను ఇది వరకే మేకర్స్ షర్మినింగ్ లో ని సౌత్ ఇండియా భాషలు, హిందీలో విడుదల చేయడం ద్వారా సినిమా మూజికల్ ప్రమాదనలను గ్రాండ్ గా ప్రారంభించారు. "ఏక దమ్ ఏక దమ్" పాట పెప్పియెస్ట్ సాంగ్ ఆఫ్ ది ఇయర్ గా నిలవనుంది. ప్రేక్షకులు, మూజికల్ లవర్స్ పట్ల తెలిసిన కంపోజర్ లో జీవి ప్రకాష్ కుమార్ ఒకరు. ఏక దమ్ ఏక దమ్ పాటలో ద్వారాస్ రిథమ్స్ ఎక్స్ ట్రాసరిగా వున్నాయి. జీవి తన ఇన్ స్ట్రుమెంటేషన్, కంపోజిషన్ తో పాటుకు రెట్రో అనుభూతిని తెచ్చారు. భాస్కరభట్ల సాహిత్యం నేటిటిని జోడించగా, అనురాగ్ కులకర్ణి అద్భుతంగా అలవించారు. కాలేజీ బ్యాక్ డ్రాస్ లో సాగి ఈ పాటలో రవితేజ.. తన ప్రేయసి పాత్రని పోషించిన సూపర్ సనన్ ని ఆట పట్టిస్తూ కనిపించారు. పాపులర్ కొరియోగ్రాఫర్ శేఖర్ మాస్టర్ ట్రాకోలోని ఎనర్జిటిక్ బీట్ లకు సరిగ్గా సరిపోయే ఎలక్ట్రిక్ టైమింగ్, ట్రెండ్ చుక్కెత్తినట్లు క్రియేట్ చేశారు. రవితేజ యంగ్ గా కనిపించారు. రవితేజ ద్వారాస్ యాత్, మాస్ ని ఖచ్చితంగా మెప్పిస్తుంది. కాస్ట్యూమ్స్, సెట్లు కూడా రెట్రో అనుభూతిని పెంచుతాయి. ఈ పాటకు ఇన్స్ య్ రెస్పాన్స్ వస్తోంది. రాబోయే రోజుల్లో మూజికల్ చార్ట్ లలో అగ్రస్థానానికి చేరుకుంటుంది. ఈ శ్రేణి పాన్ ఇండియా ప్రాజెక్ట్ కి వంటి ఇండియా బ్లాక్ బస్టర్స్ ది కాశ్మీర్ సైల్స్, కార్తికేయ 2 చిత్రాలను రూపొందించిన అభిషేక్ అగర్ వాల్ ఆర్ట్ బ్యానర్ పై అభిషేక్ అగర్ వాల్ గ్రాండ్ గా నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రంలో గాయత్రి భరద్వాజ్ మరో హీరోయిన్ గా నటిస్తున్నారు. ఈ చిత్రానికి సినిమాలో గ్రేట్ ఆర్ ముద్ది ఇవెన్స్, అవినాష్ కొల్లా ప్రొడక్షన్స్ డిజైన్ చేశారు. శ్రీకాంత్ విస్సా డైలాగ్ రైటర్ కాగా, మయాంక్ సింఘానియా సహ నిర్మాత, దసరా కానుకగా ఈ చిత్రాన్ని అక్టోబర్ 20న విడుదల చేస్తున్నారు. కారాగణం: రవితేజ, సూపర్ సనన్, గాయత్రి భరద్వాజ్, రేణు దేశాయ్, అనుపమ ఖేర్ తదితరులు

ఉపేంద్ర గాడి అడ్డా

కంచర్ ఉపేంద్ర హీరోగా, సావిత్రి కృష్ణ హీరోయిన్ గా, ఆర్కే సుభాస్ వి.కె. దర్శకత్వంలో ఎస్. ఎస్. ఎల్.ఎస్. (SSLS) క్రియేషన్స్ పతాకంపై కంచర్ అచ్యుతరావు నిర్మిస్తున్న "ఉపేంద్ర గాడి అడ్డా" చిత్రం ప్రారంభోత్సవం ఇటీవల జరిగిన సంగతి తెలిసిందే. కాగా ఈ చిత్రం రెగ్యులర్ షూటింగ్ మొదలైంది. హైదరాబాద్ లోని వివిధ లొకేషన్స్ లో చిత్రీకరణ జరుపుతున్నారు. ఈ విషయాన్ని చిత్ర నిర్మాత కంచర్ అచ్యుతరావు తెలియజేస్తూ, "ప్రస్తుతం హీరో హీరోయిన్ ల మీద సన్నివేశాల చిత్రీకరణ జరుగుతోంది. షూటింగ్ మొత్తం పూర్తయ్యేవరకు సింగిల్ షెడ్యూల్ జరుపుతున్నాం. ఇందులో నాలుగు పాటలు ఉన్నాయి. వాటి రికార్డింగ్ జరుగుతోంది" అని అన్నారు. దర్శకుడు ఆర్కే సుభాస్ వి.కె. మాట్లాడుతూ, "చక్కటి కమర్షియల్ అంశాలతో కూడుకున్న మాస్ సినిమా ఇది. ఇప్పుడున్న ట్రెండ్ కు తగ్గట్టు యూత్ ఫుల్ మెసేజ్ ఓరియెంటెడ్ సినిమా. హీరో పాత్ర పక్కా మాస్ అయితే హీరోయిన్ పాత్ర బాగా డబ్బున్న అమ్మాయి గా ఉంటుంది" అని చెప్పారు. హీరో కంచర్ ఉపేంద్ర, హీరోయిన్ సావిత్రి కృష్ణ మాట్లాడుతూ, "నటీనటుల దానికీ ఎంతో అవకాశం ఉన్న పాత్రలను పోషిస్తున్నాం. తెరీర్ ను ములుపు తిప్పే చిత్రమవుతుంది" అని అన్నారు. ఈ చిత్రానికి సినిమాలో గ్రేట్ రవీందర్ సన్, సంగీతం: రాము అద్దంకి, ఎడిటింగ్: క్రాంకి, ఎగ్జిక్యూటివ్ ప్రొడ్యూసర్: కె సరేకే కల్యాణి.

సూపర్ హ్యామన్



సత్యరాజ్, అశ్విన్, వసంత్ర ప్రధాన పాత్రధారులుగా రూపొందిన సస్పెన్స్ థ్రిల్లర్ 'వెపన్'. మిలియన్ స్టూడియో పతాకంపై గుహన్ సినియట్స్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన ఈ సినిమా గ్లోబల్ రిలీజ్ ముగిసిన తర్వాత హైదరాబాద్ లో విడుదల చేశారు. సత్యరాజ్ మాట్లాడుతూ 'ఈ కథలో నటీనటుల కంటే సాంకేతిక నిపుణులే కీలకం. దానికి తగ్గట్టే మంచి టీమ్ కుదిరింది. దర్శకుడు గుహన్ సరికొత్త విజన్ తో సినిమాను అవిష్కరించారు. 'బాహుబలి' కంటే ఇందులోనే ఎక్కువ యాక్షన్ సీన్లలో నటించాను. పైటే మాస్టర్ జాగ్రత్తలు తీసుకోవడంతో 'సేఫ్ గా ఉన్నాను' అన్నారు. ఇదొక సూపర్ హీరో సినిమా అని, కథ ప్రకారం ఆ సూపర్ హీరో సత్యరాజ్ గారేనని నటుడు వసంత రవి చెప్పారు. 'డీసీ, మార్వెల్ తరహా సూపర్ హ్యామన్ కాన్సెప్ట్ తో 'వెపన్'ని తెరకెక్కించాం. నా గురువు రాజీవ్ మీనన్ తో పనిచేయడం ఆనందంగా ఉంది. ఈ సినిమా విషయంలో సత్యరాజ్ గారు ఇచ్చిన ప్రోత్సాహం మాట్లాడే చెప్పలేను. తెరకెక్కిన వాగమనీలో వందర్ ఫుల్ యాక్షన్ సన్నివేశాలు తీశారు. నటీనటుల లంకా రిస్క్ తీసుకొని నటించారు" అని దర్శకుడు చెప్పారు. ఇంకా నిర్మాత మన్మూర్తి, పీవీఆర్ హెచ్ మీనా, తాన్యా హోష్, రాజీవ్ ప్రసాద్ తదితరులు మాట్లాడారు.